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1. Реши једначине:
а)    3 000 + х = 5 000             б)  х – 7 000  =  2 000
   

2. Израчунај:
а)    4 800           б)    56 300  
    -  3 400            +    42 200  

3. Израчунај разлику  бројева  17 000  и  6 000.

______________________________________________________________ 

4. Израчунај збир бројева 22  500  и  4 000.

_______________________________________________________________


_________________________________________________________________
5. Џемпер сам платио  4 000  динара, шал 4 000 динара и капу  2000  динара .
   Колико сам укупно  новца потрошио ? 

Ученик_________________________                          
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